

Poznań, 7 listopada 2019r.

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych Oddział w Poznaniu
ul. Forteczna 12,
61-362 Poznań

Znak sprawy:

12/PN/2019

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na leasing zestawu multipotencjostatów z 20 kanałami rejestrującymi i komorą temperaturową – sprawa nr. 12/PN/2019

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej ustawą, przekazuje treść zapytań do treści SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający podpisze umowę leasingu na wzorze Wykonawcy?

Odpowiedz 1:

Tak, Zamawiający podpisze umowę leasingu na wzorze Wykonawcy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wniesie zabezpieczenie do umowy leasingu w postaci weksla własnego in blanco wraz z deklaracją wekslową?

Odpowiedz 2:

Tak, Zamawiający wniesie zabezpieczenie do umowy leasingu w postaci weksla własnego in blanco wraz z deklaracją wekslową.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający ubezpieczy przedmiot na swój koszt?

Odpowiedz 3:

Tak, Zamawiający ubezpieczy przedmiot na swój koszt.

Pytanie 4:

Czy w przypadku ubezpieczenia przedmiotu przez Zamawiającego na własny koszt polisa ubezpieczeniowa:

- Zostanie wystawiona na Finansującego jako właściciela przedmiotu oraz beneficjenta polisy?
- Będzie opłacana jednorazowo?
- Będzie obejmowała pożar i inne zdarzenia losowe oraz kradzież z włamaniem i rabunek?
- czy Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia kopii polis oraz potwierdzenia zapłaty składek odpowiednio do max 3 dni od daty odbioru, co najmniej na 7 dni przed wygaśnięciem poprzedniej polisy oraz 2 dni od terminu zapłaty składki?

Odpowiedz 4:

- Polisa zostanie wystawiona na Finansującego jako właściciela przedmiotu oraz beneficjenta polisy.
- Będzie opłacana jednorazowo.
- Będzie obejmowała pożar i inne zdarzenia losowe oraz kradzież z włamaniem i rabunek.
- Zamawiający zobowiązuje się do dotrzymania określonych terminów.

Pytanie 5:

Prosimy o informację czy Wykonawca ma prawo ubezpieczyć przedmiot w przypadku nie dopełnienia tego obowiązku przez Zamawiającego? Prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia należnego Wykonawcy związaną ze zmianą stawki ubezpieczenia w każdym roku trwania umowy, w przypadku gdyby przedmiot ubezpieczał Wykonawca, poprzez zwiększenie najbliższej przypadającej do zapłaty miesięcznej raty?

Odpowiedz 5:

Tak, Wykonawca ma prawo w takim przypadku ubezpieczyć przedmiot i zwiększyć wówczas najbliższą przypadającą do zapłaty miesięczną ratę.

Pytanie 6:

Proszę o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiający, tj. oprocentowania zmiennego – część odsetkowa raty leasingowej ulega zmianom w zależności od zmiany stopy WIBOR1M czy oprocentowania stałego – stałe i niezmiennie raty w trakcie trwania umowy leasingu?

Odpowiedz 6:

Zamawiający oczekuje oprocentowania stałego – stałe i niezmiennie raty w trakcie trwania umowy leasingu.

Pytanie 7:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający uiszczy pierwszą ratę okresową w miesiącu następującym po miesiącu odbioru przedmiotu leasingu?

Odpowiedz 7:

Zamawiający uiszczy pierwszą ratę okresową w miesiącu następującym po miesiącu odbioru przedmiotu leasingu.